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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Sněmovní schůze začne hlasováním o
zákonech vrácených Senátem
Hlasováním o zákonech, které vrátil nebo zamítl Senát, začne v úterý odpoledne řádná dubnová
schůze Poslanecké sněmovny.

Hlasováním o zákonech, které vrátil nebo zamítl Senát, začne v úterý odpoledne řádná dubnová
schůze Poslanecké sněmovny. Již v úterý by proto poslanci měli znovu rozhodovat o novele zákona o
obecních volbách, která zavádí pětiprocentní hranici pro vstup volební strany do obecního
zastupitelstva. Rovněž v úterý by měli hlasovat také o předloze, která navrhuje tvrdší postihy
sprejerů.

Mezi hlavní body schůze bude patřit schvalování nových zákonů. To lze očekávat na konci tohoto,
nebo příští týden. Mezi tyto předlohy bude patřit zákon o změně názvů některých krajů a zákon o
rozhlasovém a televizním vysílání, který má zaručit provozovatelům televizních a rozhlasových stanic
jedno automatické prodloužení licence. Poslanci by měli hlasovat též o zákonu, který přesněji
vymezuje vztahy mezi sněmovnou a Senátem.

Pozornost na sebe soustředí i první čtení předloh. Při něm poslanci zákony neschvalují, ale rozhodují
o tom, zda je doporučí k projednání sněmovním výborům, nebo k přepracování. Sněmovna by měla
tímto způsobem dokončit debatu o vládním návrhu zákona o státní službě, na jehož základě má
vzniknout kvalitnější sbor státních úředníků.

V prvním čtení by měli poslanci posoudit rovněž vládní návrhy zákonů o zadávání veřejných zakázek,
o nájemném a o soudech a vládní novelu Ústavy, která má nově upravit vztah českého a
mezinárodního práva. Stejně posoudí sněmovna i poslanecký návrh, který chce opět zavést
dvoudenní parlamentní volby, a předlohy, jejichž cílem je odškodnění odbojářů a lidí zavlečených po
druhé světové válce do SSSR.
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Nový zákon o veřejných dražbách, aukce a obálkové metody
Evropská unie mění pravidla plateb: více odpovědnosti, intenzivnější zpracování dat, více
kontrol
Pohled přes hranice – natáčení pornografických klipů jako důvod výpovědi z nájmu bytu
Nařízení EU o umělé inteligenci a jeho dopady na využití jazykových modelů v advokátní praxi
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Kupní smlouva o převodu nemovitosti bez uvedení výše kupní ceny
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JIŘÍ HARNACH - VEŘEJNÉ ZAKÁZKY LIVE! - ČERVEN 2026
Souhlas s veřejným užíváním pozemku jako překážka nároku na bezdůvodné obohacení – nález
Ústavního soudu sp. zn. I. ÚS 2541/25
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